


uvoľniť v oblaku a červený prístroj má uvoľniť čo najbližšie k Slnku. Napokon vystúpi z balónu 
a pristane na Zemi.

Obrázok 1. Schématický plán ihriska: čierna čiara (páska hrúbky 1-2 cm) vedie napravo k 
prístrojom a naľavo k balónu. V troposfére lieta niekoľko čiernych vtákov (sú tvorené dvoma 
oblúkmi svojich krídel, čiernou páskou). V mezosfére je nočný svietiaci oblak a svieti do nej 
Slnko.

Bodovanie
1. nalodenie prístrojov: 5 b za každý prístroj  
2. nasadnutie do balónu: 10 b  
3. opustenie povrchu (celý robot za čiarou): 5 b 
4. opustenie povrchu s balónom (celý robot za čiarou a stále je v kontakte): +5 b
5. opustenie povrchu s prístrojmi (celý robot za čiarou a stále je v kontakte): +5+5 b
6. každý zosnímaný vták (zreteľný zvuk, dokázateľný vnem cez senzor): 5 b
7. uvoľnenie modrého prístroja do oblaku (dotkol sa oblaku): 10 b
8. uvoľnenie slnečného prístroja smerom k Slnku: max. 10 b (2b / 5 cm)
9. opustenie balóna v mezosfére alebo stratosfére (celý balón): 10 b
10. zostup do troposféry: 5 b
11. zostup na povrch Zeme: 5 b

V prvých dvoch úlohách musí robot udržať kontakt s predmetom aspoň 5 sekúnd po pohnutí 
predmetu z pôvodnej polohy. V prípadne rovnosti bodov vyhráva robot, ktorý splnil úlohy v 
kratšom čase.


